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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   16  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   218/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 1η  Οκτωβρίου του
έτους  2009  και  ώρα  15.00  μ.μ.,  συνήλθε  σε  ΕΚΤΑΚΤΗ  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 6630/1-10-2009 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους
Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο
οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΑ 28492/2009, ΦΕΚ Β΄ 931

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 

1. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
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Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΑ 28492/2009, ΦΕΚ Β΄ 931
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Εισηγούμενος  επί  του  δεύτερου ημερησίας  διάταξης  θέματος,  ο  Πρόεδρος  του
Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωσήφ  Βαρουξάκης  είπε  ότι  σύμφωνα  με  την  Νέα Κοινή
Υπουργική  Απόφαση (28492/2009,  ΦΕΚ  Β΄931)  που  αφορά  την  λειτουργία  των
παιδικών  χαρών  που  ανήκουν  στους  Δήμους  και  στις  Κοινότητες,  καθορίζονται  οι
προϋποθέσεις και οι τεχνικές προδιαγραφές για την κατασκευή και την λειτουργία τους
καθώς επίσης και τα όργανα και η διαδικασία πιστοποίησης και ελέγχου αυτών ώστε να
μην τίθεται  σε  κίνδυνο  η  ασφάλεια  και  η  σωματική  ακεραιότητα  των  παιδιών.  Είναι
σημαντικό  να  τονίσουμε  ότι  όπου υπάρχει  έστω και  μία  κούνια   ή  μια  τραμπάλα ή
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οποιοσδήποτε  άλλος  παρόμοιος  τύπος  εξοπλισμού,  ακόμα  και  αν  η  έκταση  που
καταλαμβάνουν είναι σχετικά μικρή, ο χώρος χαρακτηρίζεται  ως  παιδική χαρά.
    Σύμφωνα με τα παραπάνω ο Δήμος μας οφείλει  να προχωρήσει στις απαιτούμενες
ενέργειες και παρεμβάσεις ώστε οι παιδικές χαρές που λειτουργούν στην περιφέρεια
μας  να πληρούν τις απαιτήσεις του νέου θεσμικού πλαισίου  και να εναρμονιστεί εντός
του χρονικού διαστήματος  που έχει  οριστεί  από το Υπουργείο Εσωτερικών, δηλαδή
έως τις 31-12-2009.
    Ειδικότερα σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση θα πρέπει  να   ορισθεί  από το
Συμβούλιο του Δήμου μας  υπεύθυνος λειτουργίας των παιδικών χαρών που βρίσκονται
στα όρια του Δήμου μας, ο οποίος  θα έχει την ευθύνη για την καταγραφή, την σωστή
λειτουργία τους και για την συντήρηση αυτών, καθώς και τον  καθορισμό του  ωραρίου
λειτουργίας  τους  αλλά και  όλες  οι  λοιπές  υποχρεώσεις  που προβλέπονται  από την
Κ.Υ.Α.
   Aπαραίτητη προϋπόθεση είναι να πραγματοποιείται περιοδικός   έλεγχος της παιδικής
χαράς,  από  τον  Ελληνικό  Οργανισμό   Τυποποίησης  (ΕΛ.Ο.Τ)  ο  οποίος  είναι
διαπιστευμένος  φορέας για την τήρηση  των απαιτήσεων  και   των προδιαγραφών
ασφαλείας,  ο  δε  περιοδικός  έλεγχος  πραγματοποιείται  ανά  διετία  εκδίδοντας   το
αντίστοιχο πιστοποιητικό το οποίο απαιτείται για την λειτουργία της εκάστοτε παιδικής
χαράς.  Για  τον  έλεγχο  και  την  έκδοση  του  εν  λόγω  πιστοποιητικού  προβλέπεται
χρηματικό ποσό  το οποίο πρέπει  να  καταβάλει  ο  Δήμος και   το  ύψος του οποίου
καθορίζεται από  τον ΕΛ.Ο.Τ.. 
   Ακολούθως πρέπει να τονίσουμε ότι προβλέπεται η σύσταση  Επιτροπής Ελέγχου
Παιδικών  Χαρών σε  κάθε  Νομό,  η  οποία  θα  πιστοποιεί   και  θα  ελέγχει  την
καταλληλότητα  των  παιδικών  χαρών  και  θα  χορηγεί  ειδικό  σήμα,  το  οποίο  θα  το
προμηθεύει  το  Υπουργείο  Εσωτερικών,   ώστε  να  είναι  εμφανής  η  πιστοποιημένη
λειτουργία τους.
    Αν διαπιστωθεί ότι μια παιδική χαρά λειτουργεί χωρίς πιστοποιητικό καταλληλότητας

τότε η ανωτέρω Επιτροπή διακόπτει την λειτουργία της σύμφωνα με τα ανωτέρω, έως

ότου  αυτό εκδοθεί.  

Ο Δήμαρχος ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον λόγο πρότεινε ως υπεύθυνη λειτουργίας
των παιδικών χαρών του Δήμου Πλατανιά την υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας κ.
Ζωή Πριναράκη (Μηχανικό Έργων Υποδομής) με αναπληρωματικό αυτής τον υπάλληλο
κ. Νικόλαο Ματαλλιωτάκη (επόπτη καθαριότητας).
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε η Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Σοφία Δρακάκη η οποία ψήφισε
«κατά» της πρότασης του Δημάρχου θεωρώντας «βαρύ» όπως είπε το φορτίο και τις
ευθύνες που θα επωμιστούν οι προαναφερόμενοι υπάλληλοι και πρότεινε τον ορισμό
αιρετού  και  συγκεκριμένα  τον  ορισμό  του  αρμοδίου  αντιδημάρχου  ως  υπευθύνου
λειτουργίας των Παιδικών Χαρών του Δήμου Πλατανιά. 
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.  
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                                                 ΑΠΟΦΑΣΗ 218/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε
το θέμα διαλογικά

                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Δέχεται ως έχει την παραπάνω εισήγηση και σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’ αριθμ.:
28492/2009 ΚΥΑ, ορίζει επιτροπή αποτελούμενη από τους εξής:
Πριναράκη Ζωή  (Υπάλληλος Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Πλατανιά)
Ματαλλιωτάκης Νικόλαος  (Επόπτης Καθαριότητας Δήμου Πλατανιά) 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω

     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ    Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ         ΤΑ ΜΕΛΗ 

          Τ.Υ.                                            Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                     

                                    

    Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                       ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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